

【お詫びと訂正】

誤りがありました次の箇所について、お詫びして訂正させていただきます。

ジュニアみことばの光 2021 年 3 月号

裏表紙にある通読カレンダーの 3 月 9 日（火）の聖書箇所

（誤）民数記 5:2-8

（正）民数記 35:2-8

ジュニアみことばの光 2020 年 11 月号

11 月 26 日（木）31 ページ 9-10 行目。

（誤）●民に対する神様の約束は何ですか。確認しましょう(13)。

（正）●民に対する神様の約束は何ですか。確認しましょう(36)。